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１、次に記載するPixiv及びTwitterは私のアカウントです。ここに投稿されているアート作品は全て私自身が制作したものです。The following Pixiv and Twitter are my accounts. All the art works in the accounts are all created by myself.

■Pixiv（https://www.pixiv.net/users/xxxxxx）
https://www.pixiv.net/users/40079581
■Twitter（https://twitter.com/xxxxxxx）
-

２、私はYoutube上のいかなるチャンネルにも私のアート作品の使用を許可していませんし今後も許可しません。従って、Youtubeに掲載されている私の作品は全て無断使用であり著作権の侵害です。I have never given and will never give permission of usage of my work in Youtube channels. Therefore, all of my artworks seen in Twitter is used without my permission and this is the copyright infringement.

３、私はYoutubeに対する著作権侵害の申告を、掛川港に委任します。I authorize Minato Kakegawa to send copyright infringement complaints to Youtube for my sake.

日付、メールアドレス、電話番号、署名（ハンドルネーム）
Date,Email address, phone number, Signature(ScreenName)
	


※著作権者の個人情報保護のため、本名、住所は記載しません。In order to protect the copyright owner’s personal information, the real name and the address are not exposed.
